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Tipo de estudio Pre y post test cuantitativo descriptivo.

Técnica Encuesta telefónica con dos mediciones:

Primera medición Pre test: aplicado entre el 2 y 4 de Enero, antes del debate.

Segunda medición Post test: aplicado inmediatamente finalizado el debate.

Grupo objetivo Hombres y Mujeres, Mayores de 18 años, de los grupos socioeconómicos ABC1, 

C2, C3 y D, residentes en hogares con teléfono de red fija del Gran Santiago, 

inscritos en los registros electorales que vieron el debate.

Tamaño muestral 477 casos.

Diseño muestral Pre test: Aleatoria bietápica, selección de número telefónicos y selección de 

persona a entrevistar dentro del hogar. Probabilística, proporcional al universo en 

estudio.

Post test: aleatoria simple entre quienes respondieron la entrevista del pre test.

Error estándar 4.5 %, considerando varianza máxima de proporciones y un nivel de confianza 

del 95%.

Trabajo de campo 2 al 4 de Enero de 2006

Ficha técnica

CEME - Centro de Estudios Miguel Enríquez - Archivo Chile
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Antes del Debate Después del Debate

Independientemente de su voto ¿Quién cree que 
lo hizo mejor en el debate?  

Desempeño general de los candidatos:

Independientemente de su voto ¿Quién cree que 
lo hará mejor en el debate?  

Base: 477

CEME - Centro de Estudios Miguel Enríquez - Archivo Chile
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Percepción del candidato más Cercano

POBLACION TOTAL

¿Cuál  de los candidatos le pareció más CERCANO? 

53
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Base: 477
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Percepción del candidato más Honesto

POBLACION TOTAL

¿Cuál  de los candidatos le pareció más HONESTO? 

54
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Base: 477
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Percepción del candidato más Claro

POBLACION TOTAL

¿Cuál  de los candidatos le pareció más CLARO? 
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Percepción del candidato más Creíble

POBLACION TOTAL

¿Cuál  de los candidatos le pareció más CREIBLE? 

53
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Quién cree será el próximo presidente de Chile

POBLACION TOTAL

¿Independiente de su voto quién cree que será el próximo presidente de la república? 

57
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